

一根细货绳“绊倒”大货车 10余吨货物“活埋”过路女

陈良 曾梅 记者 任杰 文/图

8月20日上午11时50分,蒙城县庄子大道路段,一辆满载木板的中型货车发生侧翻,车上10余吨货物,顷刻间砸向路边一名骑自行车的女子,致该女子当场身亡。据消防部门称,货绳太松是事故发生的主要原因。



图为侧翻的货车

10余吨货物“活埋”女子

当天中午12时许,记者赶到现场,看到出事货车侧翻在路的一边,车内的木板散落一地,由于骑车女子被压在货物最底层,现场已经看不到该女子身体任何部位露出,迅速赶来的消防官兵只能按照目击群众指出的大致方位,移开散落的货物。

但因货物太多,又太沉,为了争分夺秒,抢救生命,周围群众纷纷自发地和消防战士一起上阵。经过10余分钟的紧急救援,大家才将该女子救出了货堆。此时,官兵立即喊来现场的医护人员对该女子进行检查,不幸的是,此时该女子已死亡。

采访中,不少目击群众介绍,当时那辆中型货车通过减速带时,货物开始慢慢地往右边倾斜,很多人都议论“这车也太危险了”。然而谁知道,在过第二道减速带时,车上货物再也经不住颠簸,“拽”着货车往右翻,瞬间整车翻倒在路上。

悲剧原因是货绳没捆紧

记者从交警部门了解到,当时这辆牌照为蒙C的中型货车正由北向南行驶在庄子大道上,当经过该路段的某学校门口附近的减速带时,由于货物没捆紧,颠簸之后严重右倾,导致车辆重心偏移,加之减速带使路面高低不平,沉重的货物带动整车向右侧

翻,车上10余吨货物,顷刻间便砸向了这名骑车女子。

通过询问,记者在现场附近的警车里找到了已被控制的事故车驾驶员,只见他坐在警车里双手抱头,甚至不敢往外面的救援现场看一眼,当问到事故情况时,他只是一脸懊恼地

哭泣,什么也不说。

据了解,该驾驶员姓邱,是蒙城本地人,当时正拉着木板送货,由于疏忽,没把货绳捆紧,从而酿出了如此悲剧。

目前,该驾驶员已被公安机关刑事拘留。

和好遭拒后硫酸泼向妻子 蚌埠一男子逃亡十七年后被起诉

星报讯(侯靖 记者 何曙光)十七年前,蚌埠怀远县杨某要求与妻子和好遭到拒绝后,在妻子工作的场所用硫酸将其容颜尽毁。日前,蚌埠市龙子湖区人民检察院受理一起性质恶劣的故意伤害案件,潜逃了17年的犯罪嫌疑人杨某被移送起诉。

与被害人小玲(化名)结婚。婚后,杨某没有工作,靠小玲在餐厅做服务员维持生活,然而杨某不仅不体谅小玲的辛苦,还经常因为她晚回家或与其他男子说话而进行打骂。婚后第二年,小玲因不堪忍受,和杨某分居。

之后,杨某欲与妻子重修旧好,但遭到小玲的多次拒绝。杨某见和

好无望,遂购买一瓶硫酸,1994年4月的一天在小玲上班的场所将其毁容。作案后,杨某开始了逃亡生活。在逃亡中,仍不断通过电话、短信骚扰威胁受害人小玲及其家人。今年3月,逃亡近17年的杨某在南京市被警方抓获归案。目前,此案已移送上级检察机关审查起诉。

赊账买彩票欠9万元票款 盼中大奖还钱,屡买不中被彩票点老板告上法庭催债

星报讯(张倩 记者 胡昊)来安一彩民爱好买彩票,买彩票全靠“赊账”,却一直没中到大奖,还欠下近十万元的彩票款,近日被彩票点老板告上法庭“催债”还钱。

来安人李某在城南开了一家彩票点,平日生意颇好。其有一位好友

王某,最大的爱好就是研究彩票。自从李某的彩票点开业,王某多次在李某处赊购彩票,盼望中大奖以后还清欠款,然而其购买的彩票却久久不中。李某便找到王某结算,这不算倒好,一算,王某竟欠下9万元的彩票款,在李某的催要之下,王某立下欠

条,并应允尽快偿还。然而,两个多月过去了,王某还无还款的迹象,李某便将王某告上法庭,要求王某立即偿还9万元欠款,并承担诉讼费。

法院认为,王某拖欠债务不付,造成纠纷,应负全部责任,判令王某于判决生效后十日内偿还彩票款。

铜陵长江港将升级万吨码头

星报讯(记者 王玉)铜陵长江港区首个万吨级码头获批。这是昨日记者从海事部门了解到的最新消息。据悉,铜陵长江港区不仅包括万吨级码头,同时还有通用泊位和散货码头,建成后,将进一步提高铜陵长江港区公用基础设施配套能力,对铜陵市承接长三角产业转移、促进经济跨越发展,将起重要作用。

据介绍,日前交通运输部下发批文,批准铜陵长江港区新建3个码头泊位,其中包括铜陵长江港区首个万吨级码头(散货)泊位和1个5000吨级通用泊位、1个5000吨级散货泊位。整个工程位于顺安河河口下游,国电铜陵发电有限公司码头上游,工程概算投资4亿元,设计的货物年通过能力为515万吨。

越洋电话求助民警帮解忧

星报讯(钱续坤 丁恒阳)8月18日上午8时,怀宁县公安局出入境接待大厅的民警刚打开办公室的门,办公桌上电话就骤然响起,民警拿起听筒方知是从国外打来的。

对方在电话中急促地说:“我是怀宁县茶岭镇泉合村的黄某某,今年正月出国到安哥拉劳务,我每隔一段时间就打电话回去,但最近打电话回去都无人接听,不知家中发生了什么情况,能否帮助我了解一下,我在国外焦急万分。”随后,民警来到黄某某家,经仔细检查,发现原来是他家电话机的响铃坏了。

民警告知了原委,并告诉他家中一切都好,他老婆已经上街去买新电话机,很快就可以同家里通话了。此时此刻,黄某某在电话中激动得哭了起来。

食品安全远程监控入宣城

星报讯(记者 胡敬东)8月16日,宣城市食品药品监督管理局、中国联通宣城分公司就建立餐饮安全远程视频监控网络进行了协商与探讨。

建立餐饮安全远程视频监控网络,就是要运用中国联通3G技术,在餐饮服务企业的操作间(厨房)安装摄像头,在食品药品监督管理局设置信号接收平台,从而实现对餐饮安全的远程动态监控。通过对学校食堂、大中型餐饮企业远程动态监控、录像,便于餐饮安全事故发生后迅速调出视频资料,认定事故责任。

近期拟出资选择2-3家大型餐饮服务企业安装视频监控设备,试验视频远程动态监控实际效果。并将根据结果,报请宣城市政府同意后,逐步在大中型餐饮企业、学校食堂、新办餐饮企业及药品、医疗器械经营企业中推广。

家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转磨磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面)普济药房(保生商厦)蚌埠工农(工农路9号)淮南仁济(润丰宾馆旁)安庆宝芝灵(116医院对面)阜阳华利(三里小学旁)宣城高午氏安宁店(状元北路)淮北医药八分店(人民医院住院部西门对面)宿州兴华(市立医院旁)亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)六安大别山50号药房

